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Zápisnica z 3.online stretnutia  Výboru a Dozornej rady  

Slovenskej geriatrickej spoločnosti  SGerS  3.5.2024 

 

Prítomní členovia 

 Výbor SGerS: 

MUDr.Mikus ,PhD. -  prezident 

MUDr.Hoozová – viceprezident 

MUDr.Molnárová – vedecký sekretár 

MUDr.Rajnohová 

MUDr.Záhumenská  

Dozorná rada:  

MUDr.Leitmann – predseda dozornej rady 

MUDr.Wohlfart 

MUDr.Petrovská 

 

Program: 

1.Otvorenie a privítanie.  

2.Zmena na poste prezidenta a viceprezidenta SGerS 

3.Plánovanie 1.Kongresu Slovenskej geriatrickej spoločnosti SGerS 

4.Rôzne 

4.Ukončenie stretnutia 

 

1. Prezident SGerS MUDr.Mikus privítal členov Výboru SGerS a dozornej rady na 3.online stretnutí. 

2.Vzhľadom na rezignáciu MUDr.Hoozovej na post prezidenta SGerS a MUDr.Mikusa na post 
viceprezidenta SGerS ku dňu 30.4.2024, sa v súlade s rokovacím poriadkom SLS a pod dohľadom 
JUDr.Mistríkovej konali 30.4.2024 tajné voľby - online  na post prezidenta a viceprezidenta SGerS. Na 
post prezidenta SGerS bol jednohlasne zvolený MUDr.Mikus, PhD. Na post viceprezidenta bola 
jednohlasne zvolená MUDr.Hoozová. 
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3.V ďalšom bode programu sa prejednávalo plánovanie a organizovanie 1.Kongresu SGerS. 
S ohladom na aktuálne dostupné priestory a podľa online ankety sa bude 1.Kongres SGerS konať 
v Žiline, hotel Holiday Inn, v termíne 27.9.-28.9.2024. Témou kongresu bude - Moderná geriatria.  

Kongres bude organizovaný v spolupráci so Slov.lekárskou spoločnosťou a profesionánou firmou 
zaoberajúcou sa organizáciou odborných lekárskych podujatí, aktuálne sa zvažujú ponuky firmy Kami 
a firmy Tajpan. 

Kongres bude s medzinárodnou účasťou, predpokladá sa účasť minimálne 3 kolegov z Českej 
republiky. Po dohovore členov výboru a dozornej rady bude pre pozvaných hostí plne hradená účasť 
na kongrese s ubytovaním a stravou, členovia výboru a dozornej rady si náklady budú hradiť sami. 

Presný termín konania kongresu ako aj finančné náklady budú členom SGerS včas oznámené.   

Registrácia, rezervácia stravy a ubytovania a platba bude možná online cez samostatnú doménu. 

Predpokladá sa blokový tematický charakter prednášok, v pláne je aj sesterský a ošetrovateľský blok. 
Nie je plánovaná posterová prezentácia. Prejednáva sa účasť farmaceutických firiem, počet 
a charakter spolupráce je v štádiu riešenia. Program bude upresnený neskôr. 

4. Hlavná odborníčka MZ SR za geriatriu MUDr.Leitmann referovala, že nemá zatiaľ k dispozícii 
zápisnicu zo stretnutia zástupcov geriatrie, ktoré prebehlo dňa 16.4.2024 s gener. riaditeľom sekcie 
zdravia MZ SR Ing. Čvapekom. Dňa 18.4 sa spolu s krajskou odborníčkou MZ SR za PSK 
MUDr.Romanovou stretli s MUDr.Szalayovou a prerokovali problematiku kódovania DRG v odbore 
geriatria. Pracovníci MZ SR uvítali proaktívny prístup z našich radov a sľúbili, že sa daná problematika 
bude koncepčne riešiť v auguste 2024. Z MZ SR bolo prisĺúbené, že naši zástupcovia budú k procesu 
prizvaní. Do 30.3.2024 bolo možné podať pripomienky k vyhláške č.531/2023 Z.z. o kategorizácii 
ústavnej zdravotnej starostlivosti, ktoré MUDr.Leitmann podala. OPS pre danné medicínske odbory, 
v ktorých máme členov, by mali zasadnúť v priebehu mesiaca máj- 2024 (presné termíny nie sú 
známe). Následne v priebehu mesiaca máj-jún 2024 zasadne Kategorizačná komisia, ktorá návrhy 
definitívne prerokuje.  

Ďalej MUDr. Leitmann spomenula nutnosť zmeny krajského odborníka za BBSK vzhľadom k tomu, že 
MUDr. Stracová už aktívne nevykonáva prácu v geriatrii. Sľubila to s ňou osobne vyriešiť a následne 
výbor SGerS navhne nového zástupcu.  

Dňa 21.5. 2024 prebehne za účasti členov odbornej komisie pre zdravotné výkony za náš odbor 
(MUDr.Leitmann, MUDr.Hoozová, MUDr.Iglovská a MUDr.Hučeková) pripomienkové konanie návrhu 
nového zoznamu zdravotných výkonov so zástupcami poisťovní ako aj s pracovníkmi MZ SR. 
MUDr.Mikus referoval o jeho aktivitách znovuzačlenenia našej odbornej spoločnosti do európskych 
štruktúr (EUGMS, UEMS) . Aktívne pracuje na tom, aby sa zúčastnil ako náš zástupca kongresu 
EUGMS vo Valencii v dňoch 18.- 20.9.2024. 

5. Prezident MUDr.Mikus sa všetkým zúčastneným poďakoval a ukončil  stretnutie. O ďalšom termíne 
stretnutia  budú členovia Výboru a Dozornej rady informovaní. 
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Zapísalal: MUDr.Petrovská 

Overovali: MUDr.Leitmann 

                                             MUDr.Wohlfart 

 

Vo Zvolene 3.5.2024  

 


